
Leistungen:

Leistungen:Busfahrt im modernen Reisebus nach

Prag und wieder zurück zu Ihrer Einstiegstelle

Ankunft in Prag ca. 13 Uhr.

Preis:

01.12.2024 - 01.12.2024 - Tagesfahrt

Preis p.P. 45 €

Tagesfahrt zum Weihnachtsmarkt Prag mit dem Bus - 1 Tag

Es funkelt und es duftet und überall liegt Magie in der Luft! So könnte man den Prager Weihnachtsmarkt

beschreiben. Erleben Sie diese unglaublich schöne Stadt im weihnachtlichen Flair und machen Sie sich einen

schönen Tag in Prag! Schlendern Sie über den Weihnachtsmarkt, lassen Sie sich die angebotenen Köstlichkeiten

schmecken und versäumen Sie es auf keinen Fall, einen der leckeren Glühweine zu verkosten! Die Goldene Stadt

ist zur Weihnachtszeit immer einen Besuch wert. 

Mit dem Bus nach Prag ab Bautzen, Uhyst, Bretnig und Dresden

Wir bringen Sie bequem und sicher mit unserem komfortablem Reisebus stressfrei zum Prager Weihnachtsmarkt

und auch wieder nach Hause. Wir haben viele Zustiegstellen in Ihrer Nähe: Bautzen, Uhyst, Bretnig und Dresden.

Fahrplan ab 1. Dezember 2024

jeden Dienstag, Donnerstag, Samstag und Sonntag

Das sind unsere Zustiege und Abfahrtszeiten:09:30 UhrBautzen (Schliebenstraße Touristenparkplatz)09:40

UhrUhyst (Autobahnkirche)10:10 UhrBretnig (Gewerbegebiet)10:30 UhrDresden (Elbepark Jet-Tankstelle)ca. 13

UhrAnkunft in Prag

Alle Zeiten sind ungefähre Angaben und können sich ändern. Sie erhalten die exakte Abfahrtszeit mit Ihrer

Buchungsbestätigung. 

Ein Tag Kurzurlaub auf dem Weihnachtsmarkt in Prag

Ein Tag auf dem Prager Weihnachtsmarkt ist eine unvergessliche Reise in die zauberhafte Atmosphäre der

Weihnachts- und Adventszeit. Früh morgens bricht unsere Gruppe mit dem Bus auf, voller Vorfreude auf einen

Tag voller Höhepunkte in der bezaubernden Stadt Prag. 

An einer unserer Zustiegsstellen, auch ganz in Ihrer Nähe (Bautzen, Uhyst, Bretnig und Dresden Elbepark),

nehmen Sie im komfortablen Reisebus Platz. Schon geht die Reise los! 

Nach einer angenehmen Busfahrt erreichen wir Prag und werden sofort von der festlichen Stimmung

empfangen. Die ganze Stadt ist in ein warmes Licht getaucht, die Straßen sind geschmückt, und der

Duft von Lebkuchen und Glühwein liegt in der Luft. Unser Ziel ist der berühmte Prager Weihnachtsmarkt. 

Der Markt ist ein wahres Winterwunderland, umgeben von historischer Architektur des Altstädter Rings und

einer majestätischen Tanne als Weihnachtsbaum in der Mitte. Stände mit kunsthandwerklichen

Geschenken, traditionellen Köstlichkeiten und hübschen Weihnachtsdekorationen laden zum Stöbern und

Genießen ein. An den vielen Ständen können Sie sich mit einem Glühwein aufwärmen und dann Ihre Tour über

den Weihnachtsmarkt starten.



Schlendern Sie ganz gemütlich durch das bunte Treiben und schauen Sie sich alle Verkaufsstände in aller Ruhe an.

Vielleicht finden Sie noch die ein oder andere Kleinigkeit für das Weihnachtsfest oder ein Geschenk für die Liebsten

zuhause? 

Probieren Sie unbedingt die vielen regionalen Köstlichkeiten, die an den Ständen angeboten werden! Zum

Beispiel das mit Puderzucker überzogene Wallnussgebäck "Trdelnik", dampfende frisch geröstete Esskastanien

oder gekochte Maiskolben. 

Prag ist zur Weihnachtszeit immer ein Erlebnis. Auch, wenn man nur einen Tag mit dem Bus in Prag ist,

kann man sich von der weihnachtlichen Stimmung verzaubern lassen und in vollen Zügen genießen. 

Wenn der Abend hereinbricht und Tausende von Lichtern die Gassen erhellen, werfen wir einen letzten Blick auf

den funkelnden Christbaum und verabschieden uns von der "Goldenen Stadt" Prag.

Steigen Sie in ihren kuschelig warmen Reisebus ein und träumen Sie noch ein bisschen von Weihnachten. 

Mit warmen Herzen und wundervollen Erinnerungen im Gepäck treten wir die kurze Heimreise an. Der Tag auf dem

Prager Weihnachtsmarkt war ein unvergessliches Erlebnis, das uns die Schönheit der Stadt in der Weihnachtszeit

auf besondere Weise nähergebracht hat. Prag ist zweifellos ein magischer Ort, der in der Adventszeit mit

seinem Charme und seiner festlichen Stimmung verzaubert. Buchen Sie jetzt Ihre Tagesfahrt nach Prag - ab 2.

Dezember 2023 jeden Dienstag, Donnerstag, Samstag und Sonntag!
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